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Beluša, 05. september 2022 

Otvorili sa brány Základnej školy Beluša a Materskej školy Beluša 

 

Obec Beluša je zriaďovateľom Základnej školy (ZŠ) Beluša a Materskej školy (MŠ) 
Beluša. V oboch zariadeniach sa 5. septembra 2022 po letných prázdninách opäť rozozvučalo 
školské zvonenie a otvorili sa brány tried pre oddýchnuté, ale j zvedavé deti, plné očakávaní 
i radostí, čo pre nich nasledujúcich 10 mesiacov pripraví.   

Na školskom dvore základnej školy privítala riaditeľka Ing. Edita Horváthová so 
svojimi zástupkyňami, starosta obce Ján Prekop s prednostom OcÚ Mgr. Patrikom Štrbákom 
a dôstojným pánom farárom Mgr. Vladimírom Štefánikom spolu 591 žiakov, ktorí sú 
rozdelení do 28 tried. Až štyri triedy obsadilo 76 prvákov, ktorých čaká množstvo zmien 
a ako spomenula vo svojom príhovore riaditeľka školy: „my všetci sa posnažíme pomáhať im 
pri riešení ich detských problémov a starostí. Učiteľom želám veľa pozitívnej energie, 
množstvo pedagogického taktu a množstvo odpovedí na zvedavé otázky žiakov....Rodičia od 

učiteľov očakávajú maximálny 
profesionálny prístup k práci a od školy 
kvalitnú výchovno-vzdelávaciu činnosť. 
Máme rovnaký zámer, ktorý možno 
docieliť cestou dobrej komunikácie 
a vzájomnej spolupráce.“ Starosta obce 
informoval o aktivitách počas leta: „Na 
dokončenie čaká realizácia atletickej 
dráhy, pieskového doskočiska a herných 
prvkov pre športové vyžitie žiakov a detí 
školského klubu. V príprave projektových 
dokumentácií je prístavba základnej 
školy a prístavba budovy telocvične 
(športovej haly)“.    

O vzdelanie a výchovu detí sa 
bude v základnej škole starať 42 
učiteľov, 9 vychovávateľov v Školskom 
klube detí a 13 nepedagogických 
zamestnancov. Škola má dvoch 
špeciálnych pedagógov, jednu 
psychologičku, jedného školského 
digitálneho koordinátora, sedem 
asistentov a od 01.09.2022 na škole 
pôsobí aj zdravotnícky asistent. 
V belušskej škole sa poskytuje 
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vzdelávanie pre šesť ukrajinských detí.  

Začiatok školského roka v Materskej škole Beluša 
býva spojený aj s plačom, najmä u tých najmenších, ktorí 
škôlkarsky režim a odlúčenie od rodiča spoznávajú po 
prvýkrát. Tento rok sa to týkalo 77 detí. Nielen im 
spríjemňovali nástup do škôlky veselí maskoti.  Spolu 11 
tried MŠ Beluša s elokovaným pracoviskom v Hloži 
navštevuje 258 detí. Veľkým prekvapením pre deti bolo 
nové ihrisko na špeciálnom gumenom podklade v okolí 
obnovenej  drevenej hracej lode. Šikovné deti si za veľmi 
krátky čas stihli so svojimi pani učiteľkami nacvičiť 
tematicky ladený program a nič nebránilo slávnostnému 
prestrihnutiu pásky zástupcami obce spolu s riaditeľkou 
Materskej školy Beluša Mgr. Irenou Gulišovou: „Veľmi 
pekne ďakujem starostovi obce, zamestnancom z Oddelenia 

obecných služieb za odvedenú prácu pri tvorbe tohto ihriska a predsedníčke RZ spolu 
s rodičmi, ktorí pomohli pri obnove drevenej lode. Celý tento komplex je orientovaný na rôzne 
druhy dopravy - máme tu dopravné ihrisko pre cestnú dopravu, loď s novým modrožltým 
„pobrežím“ pre vodnú dopravu, veľký kopec využívame na zimné sánkovanie. Teším sa, že 
nový priestor spríjemní deťom chvíle 
v našej škôlke.“    
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